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LEISTUNGEN

www.bwfuhrpark.de

Auch im Ausland stellen wir Mobilität für Sie bereit. Seit 

2006 kann die Bundeswehr weltweit fest auf unsere Leis-

tungen mit sicheren, modernen und auf spezielle Anfor-

derungen abgestimmte Fahrzeuge sowie unseren ver-

lässlichen und umfassenden Service bauen.

Wir unterstützen im Rahmen von Auslandsübungen, bei 

Auslandsdienstreisen und im Rahmen von Auslandsein-

sätzen der Bundeswehr. Unsere auslandsspezifischen 

Dienstleistungen umfassen neben einer kundenorien-

tierten Mobilitätsberatung sowie eines umfassenden Re-

porting die Sicherstellung einer wirtschaftlichen Bereit-

stellung von individuell auf das jeweilige Einsatzspektrum 

abgestimmten Fahrzeugen. Zusätzlich können Sie von 

unserem optionalen Vor-Ort-Service sowie einer 24-stün-

digen Rufbereitschaft profitieren.

Besucheranschrift

BwFuhrparkService GmbH

Brüsseler Straße 13

53842 Troisdorf

Tel.: +49 (0) 2241 1650-0

Fax: +49 (0) 2241 1650-444

Kontakt für Kunden

Tel.: +49 (0) 2241 1650-200

Fax: +49 (0) 2241 1650-137

Mail: kundenbetreuung@bwfuhrpark.de

Web:  www.bwfuhrpark.de

Mobil im Ausland Darüber hinaus wurde in den letzten Jahren das System 

BwFPS in 13 europäischen Ländern eingeführt, so dass auch 

die Auslandsdienststellen der Bundeswehr in den entspre-

chenden Ländern von den Vorzügen einer modernen und den 

Bedürfnissen angepassten Fuhrparkmanagement profitieren 

können. In einem weiteren Schritt ist auch die Ausweitung auf 

die Länder USA und Kanada geplant.

IP 1   Benelux

IP 2   Frankreich und Italien

IP 3   Rest-Europa



Munster

Letzlingen

Wildflecken

Meßstetten

Alle Fahrzeuge, die die BwFuhrparkService GmbH der Bun-

deswehr zur Verfügung stellt, entsprechen den funktionalen 

Forderungen der Streitkräfte, so auch die handelsüblichen 

Fahrzeuge mit militärischer Sonderausstattung (hümS).

Unser Portfolio umfasst Funktionsfahrzeuge z.B. für 

Feldjäger und Fahrschulen sowie Transport- und Träger-

fahrzeuge der militärischen Nutzlastklasse 0,5t bis über 

15t. Trägerfahrzeuge für Rüstsätze befi nden sich derzeit in 

der Umsetzung. Sonderfahrzeuge wie Umschlagmittel, Pio-

niermaschinen und luftwaffenspezifi sches Gerät bieten wir 

ebenso wie zukünftig auch Krane und Kehrmaschinen.

Trennung von Mobilität und Funktionalität

Um unterschiedlichsten Mobilitätsanforderungen nachzukom-

men bieten wir Trägerfahrzeuge mit fahrzeugspezifi schem 

Zwischenrahmen an, die eine Standardpritsche als Wechsel-

system aufnehmen können. So kann die Bundeswehr je nach 

Mobilitätsbedarf mit einfachen Umschlagmitteln die Kombina-

tion aus Fahrzeug und Rüstsatz ändern. 

Herstellerspezifi sche Zusatzausstattungen wie  Standheizung, 

Anhängerkupplung und Klimaanlage können bei hümS Fahrzeu-

gen mit Tarnlichtkreis, Halterung für Drehringlafette sowie 

militärischen Funkeinrüstungen kombiniert werden. Notwen-

dige Prüfungen, Tests sowie technische Nachweise erarbeiten 

wir in Zusammenarbeit mit der ZMK, dem BWB und dem LogABw.

Handelsübliche Fahrzeuge mit militärischer Sonderausstattung

Leistungsfähigkeit auch am Truppenübungsplatz

HümS-Fahrzeuge stellt die BwFuhrparkService GmbH 

nicht nur in Langzeitmiete bereit. Neben unseren Mobil-

itätscentern halten derzeit vier Unterstützungscenter, die 

nahe großer Truppenübungsplätze liegen, für die Bun-

deswehr die für die einsatznahe Ausbildung und Übung 

erforderlichen Fahrzeuge in Kurzzeitmiete vor. Hierbei bi-

eten wir die gewohnten Leistungen wie eine wirtschaftli-

che Bereitstellung im 24h/7-Tage-Betrieb, Einrüstung und 

Wartung sowie Zuführung und Abholung der Fahrzeuge.

24h/7-Tage die Woche 

in Bereitschaft


